

3D-4K 超高清内镜、神经电生理检测等先进设备, 目前设立神经内镜、脑血管病、脑肿瘤、脊髓脊柱、立体定向与功能神经外科、神经创伤与重症、神经介入、周围神经疾病等 8 个亚专业。通过学科联合, 已建立帕金森病联合诊疗团队、癫痫联合诊疗团队、昏迷促醒联合诊疗团队、胶质瘤联合诊疗团队、垂体瘤联合诊疗团队等。为患者开设了胶质瘤专病门诊、垂体瘤专病门诊、三叉神经痛及面肌痉挛专病门诊、帕金森及运动障碍性疾病专病门诊、脑血管病专病门诊、癫痫专病门诊、周围神经疾病专病门诊。

神经外科还常规开展多模态神经功能保护、脑血管病介入治疗、脑血管病手术、神经调控技术 (DBS)、复杂髓内肿瘤手术等, 年手术量超 3300 台。

在开展帕金森病、颈动脉狭窄、垂体瘤、胶质瘤等疾病联合诊疗的基础之上, 神经外科、神经内科、神经康复、神经重症、神经介入在东院区开辟发展新赛道, 建设神经疾病中心。该中心被列为江苏省区域医疗中心建设单位, 国家重点临床专科建设单位, 组成以神经系统疾病为链条的多学科诊疗模式, 通过“多学科、团队化、一站式、全流程”的服务, 为患者提供全面、便捷、个性化的神经系统疾病诊疗服务。

力求精进, 步履不停, 东院区、西院区神经外科也将形成科室的“一体两翼”格局, 为江海百姓提供更专业的治疗、更优质的服务、更舒适的环境, 助力神经疾病中心开启新程。



右三为神经外科主任、主任医师沈剑虹教授